

Рецензия
на авторское пособие
многофункциональная «Библиотека презентаций»
используемая на разных этапах развития лексико – грамматических
категорий у дошкольников с тяжелыми нарушениями речи.

Автор составитель: Славская Ирина Александровна, учитель-логопед муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детский сад комбинированного вида № 33 города Ейска муниципальное образование Ейский район.

Автор акцентирует внимание на том, что сборник учитывает образовательные потребности, интересы и мотивы дошкольников и предназначен для обучения и расширения речевых, познавательных и интеллектуальных способностей детей с ОВЗ.

Актуальность и педагогическая целесообразность данного пособия заключается в создании прочной базы для преодоления нарушений лексико – грамматического строя речи (ведущего дефекта в структуре ОНР) и ведется по трем направлениям: увеличение словаря, развитие фразы, и использование её в связной речи, процесс обучения идет посредством использования игровых и активно-действенных форм, применен тематический принцип, мультимедийные обучающие презентации, что дает возможность удобно и наглядно представить материал, повышает заинтересованность, и является чрезвычайно эффективным средством, реализации обучающих возможностей детей старшего дошкольного возраста.

Важным в работе является процесс целенаправленного обучения детей языковым средствам, на основе которых возможно построение связных, законченных высказываний. Формируются соответствующие грамматические обобщения и практическое усвоение (по образцу, наглядной опоре) лексических, грамматических компонентов фразы высказывания, различных типов синтаксических конструкций.

Многофункциональная «Библиотека презентаций», обладает практической значимостью, создаст условия для стимулирования, речевой, познавательной поисковой и коммуникативной активности и, как следствие у дошкольников сформируются личностные качества, которых до этого у них возможно не было. Рецензируемый сборник актуален для системы образования, нагляден, интересен по содержанию, творчески оформлен, он может быть рекомендован для использования в образовательных учреждениях. Учебно-методическое пособие И.А.Славской обеспечивает теоретическую и практическую основы образовательного процесса, может служить методическим пособием учителям-логопедам, педагогам

дополнительного образования, воспитателям, работающим с детьми старшего дошкольного возраста.

20.10.2019г.



Рецензент: _____

С.И. Скибан, преподаватель высшей категории ГБПОУ КК ЕПК

Подпись работника
Скибан С.И. удостоверяю
Специалист по персоналу
ГБПОУ КК ЕПК Шабар

Рецензия

На учебно-наглядное пособие «Весело играй, звуки правильно называй» для детей старшего дошкольного возраста по коррекции звукопроизношения Славской Ирины Александровны, учителя- логопеда МБДОУ ДСКВ №33 г. Ейска МО Ейский район.

Рецензируемое учебно-наглядное пособие «Весело играй, звуки правильно называй» предназначено для детей возраста от 5 до 6 лет. Общее количество страниц - 42.

В рецензируемом методическом пособии автором представлен дидактический материал для повышения эффективности работы по развитию лексико-грамматического строя, полноценного развития речи, позволяющего активизировать познавательные процессы. Автор успешно аргументирует выбор темы пособия, анализирует собственную практическую работу с дошкольниками, использует творческий подход в создании пособия.

Славская Ирина Александровна подчеркивает, что данное учебно-наглядное пособие позволяет существенно оптимизировать сроки устранения речевых дефектов у детей логопатов.

Важным в работе является возможность ее использования в печатном или электронном варианте с помощью ноутбука или интерактивной доски и применения в дистанционном формате.

Авторский методический продукт состоит из трех модулей для решения разных задач. Первый модуль «Подружись со звуком «Р»», второй модуль-серия игр «Идем в гости», третий модуль «Кинезиологические таблицы на дифференциацию оппозиционных звуков».

К положительным сторонам работы можно отнести многофункциональность учебно-наглядного пособия.

Представленное пособие актуально, интересно по содержанию и может быть рекомендовано для использования в дошкольных образовательных учреждениях Ейского района.

Рецензент:

педагог-психолог Ейского филиала ГБУ КК
«Центр диагностики и консультирования»



Т.А.Горгац

Подпись удостоверяю

Руководитель Ейского филиала ГБУ КК
«Центр диагностики и консультирования»

О.В.Фисенко О.В.Фисенко

01.04.2021г.